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به‌رغم همه هشدارها؛ 
وزیر اقتصاد رسماً از گران شدن نان خبر داد؛

بن‌بست در سیاست 
اعطای یارانه به آرد

اخبار گرانی نان این روزها در حالی مطرح 
است که سابقا این خبر به صورت مکرر تکذیب 
شده بود؛ اما با تغییر سیاست دولت و تعیین 
قیمت نان به صورت منطقه‌ای و استانی، احتمال 
گرانی نان قوت می‌گیرد. آنطور که از تحلیل 
کارشناسان مشخص است خود سیاست ارائه 
یارانه به آرد گرانی نان را ایجاد می‌کند. دیروز 
وزیر اقتصاد اعلام کرد: نظارت به قیمت نان به 
شکل ویژه دنبال خواهد شد. به گزارش ایسنا، 
احسان خاندوزی در حاشیه جلسه هیات دولت 
در واکنش به اقدام برخی پلتفرم‌ها در عرضه 
گران‌تر نان و همچنین گران‌فروشی نان توسط 
برخی نانوایی‌ها گفت: قیمت‌گذاری نان به صورت 

منطقه‌ای انجام می‌شود و قیمت آن در سراسر 
کشور یکسان نیست. استان‌ها نان‌های منطقه‌ای 
و محلی‌شان را با وزن و قیمت‌های متفاوت 
می‌فروشند. او ادامه داد: در سیستان و بلوچستان 
وزن یک چانه نان حدود یک کیلو و در سایر 
استان‌ها ۳۰۰-۴۰۰ گرم است.  وزارت کشور 
درخواست افزایش قیمت نان توسط مقامات 
استانی را پس از بررسی، اعلام می‌کند و پلتفرم‌ها 
و نانوانی‌ها نیز موظف به رعایت قیمت مصوب این 
وزارتخانه هستند. وزیر اقتصاد تصریح کرد:  بنده 
گزارش قیمت‌گذاری انواع نان منطقه‌ای و محلی 
را از وزیر کشور می‌گیرم و سیستم نظارتی بر 

نانوایی‌ها را ویژه‌تر می‌کنم...

حملات آذربایجان به قره‌باغ با موافقت نیروهای ارمنی متوقف شد؛
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سیاست 2

رهبر انقلاب نیروهای مسلح را جزو نوامیس حتمی هر جامعه‌ 
دانستند و گفتند: یکی از نقاط مورد هدف دشمن، خدشه در ارزش، 

شرافت و کرامت نیروهای مسلح است.
به گزارش ایلنا، آیت‌الله خامنه‌ای صبح دیروز در دیدار هزاران 
نفر از »طلایه‌داران و پیشکسوتان دفاع مقدس و فعالان حوزه‌های 
مختلف تبیین و روایتگری جنگ تحمیلی«، با تشریح ابعادی 
از عظمت دفاع مقدس و دستاوردهای ایستادن ملت ایران بر 
سکوی پیروزی آن رویارویی دشوار، حفظ تمامیت ارضی، آشکار 
شدن توانایی و ظرفیت عظیم ملت ایران، گسترش مرزهای غیر 
جغرافیایی کشور و رشد و استحکام مفهوم و فرهنگ مقاومت در 
داخل و در جهان را از نتایج دفاع همگانی ایرانیان در مقابل جبهه 
قلدران جهانی و صدام خبیث خواندند و تاکید کردند: شکوفایی 
استعدادها و بروز قدرت و ابتکار جوانان کشور در دفاع مقدس، 

نشان داد جوانان همیشه قادرند همه مسائل کشور را حل کنند.
ایشان دفاع مقدس را برهه‌ای مهم و برجسته از تاریخ ایران 
خواندند و افزودند: اگر جوانب مختلف و معنادار آن مقطع اساسی و 
عوامل پیروزی ملت در جنگ تحمیلی به نسل‌های پی در پی جوان 
شناسانده شود، کارهای بزرگ کشور به پیش خواهد رفت که در این 
زمینه خیلی کار شده اما برای تبیین ظرافت‌ها و جزئیات حیرت‌آور 

دفاع مقدس، کارها باید صد برابر شود.
ایشان برای تبیین بخش مهمی از عظمت دفاع مقدس، آن را 
از چهار زاویه اساسی مورد بحث قرار دادند: در جنگ از چه چیزی 
دفاع شد، در مقابل چه کسانی دفاع شد، مدافعان چه کسانی بودند 

و نتایج و دستاوردهای این دفاع چه بود.
رهبر انقلاب، سرکوب و نابودی انقلاب اسلامی و جمهوری 
اسلامی و جدا کردن بخش‌هایی از کشور را اهداف اصلی دشمنان در 
جنگ تحمیلی خواندند و افزودند: انقلاب کبیر اسلامی، پدیده‌ای 
بی‌نظیر بود زیرا تا آن موقع انقلابی که حاصل آن حکومتی هم دینی 
باشد هم مردمی در دنیا وجود نداشت و قلدران جهانی می‌خواستند 
این سخن نو یعنی جمهوری اسلامی و مردم‌سالاری دینی را از بین 

ببرند که تا کنون هم همین هدف را دنبال می‌کنند.
آیت‌الله خامنه‌ای جنگ‌های مرزی با هدف جدا کردن بخشی 

از یک کشور را امری متداول دانستند و گفتند: برخلاف اینگونه 
جنگ‌ها، هدف به‌ راه انداختن جنگ تحمیلی نابود کردن هستی 
یک کشور، هویت یک ملت و دستاورد جانفشانی‌های او بود که از 

این زاویه عظمت دفاع مقدس مشخص می‌شود.
رهبر انقلاب توجه به ماهیت مهاجمان به ایران را برای درک 
عظمت دفاع مقدس ضروری دانستند و گفتند: همه قدرتهای 
مطرح آن روز دنیا یک جبهه شدند و از حمله صدام به ملت ایران 

حمایت کردند.
ایشان در تشریح کمک‌های استکبار 
به صدام، به گزارش‌هایی که آمریکایی‌ها را 
مشوق اصلی صدام در حمله به ایران می‌داند 
اشاره کردند و افزودند: آمریکایی‌ها علاوه 
بر کمک‌های اطلاعاتی مستمر، شیوه‌های 
تاکتیکی نبرد را به متجاوزان آموزش می‌دادند، 
فرانسوی‌ها هم پیشرفته‌ترین تجهیزات هوایی 
را به صدام دادند، آلمانی‌ها او را برای تولید 
سلاح فاجعه آفرین شیمایی تجهیز کردند، 
بلوک شرق به رهبری شوروی سابق هر 
امکانات زمینی و هوایی که صدام می‌خواست 
در اختیارش گذاشتند و اعراب منطقه هم پول 

بی‌حساب به او می‌دادند. 
رهبر انقلاب، به تنهاییِ جمهوری اسلامی و ملت ایران در نبرد با 
»جبهه مستکبران و صدام و کشورهای عربی منطقه« اشاره کردند 
و گفتند: ملت در چنین نبرد نابرابری، بر سکوی پیروزی ایستاد و 

عظمت و شکوه خود را نشان داد.
آیت‌الله خامنه‌ای در زاویه سوم تبیین عظمت دفاع مقدس، 
به حضور همه قشرهای ملت در آن حماسه بی‌نظیر پرداختند و 
گفتند: ظاهر این مسئله این بود که مثل هرجای دنیا نیروهای 
مسلح ایران اعم از سپاه و ارتش و بسیج مشغول دفع تهاجم هستند 

اما باطن آن دفاع، با جنگ‌های دیگر کاملاً متفاوت بود.
ایشان فرماندهی امام بر مجموعه دفاع مقدس با آن شخصیت 
الهی، دانش، فکر، پختگی و صفای معنوی را از جمله این تفاوت‌ها 

بر شمردند و گفتند: نفوذ کلام برخاسته از معنویت و نفس گرم امام 
در مقاطع مختلف از جمله نجات پاوه و شکستن حصر آبادان، تاثیر 

شگرفی بر جبهه‌ها داشت. 
رهبر انقلاب صبغه دینی مدافعان را دیگر تفاوت دفاع مقدس 
با جنگهای دیگر دانستند و گفتند: توجه به خداوند و معنویت در 
جبهه‌ها، پشتیبانی عمومی مردم از رزمندگان و استواری مادران، 
پدران و همسران شهدا، دفاع مقدس و خطوط مقدم را به محراب 

عبادت تبدیل کرده بود.
ایشان درگیر شدن همه لایه‌های مختلف اجتماعی و تبدیل 
مساجد، حوزه‌ها، دانشگاه‌ها و مدارس به محل خیزش و اعزام 
نیروها به جبهه را از دیگر مظاهر صبغه دینی دفاع مقدس خواندند و 
افزودند: در این بخشها، صدها کار هنری جذاب می‌توان تولید کرد. 

رهبر انقلاب در بخش چهارمِ تشریح عظمت دفاع مقدس، به 
دستاوردهای بی‌نظیر و فراوان ملت و کشور پرداختند.

ایشان حفظ تمامیت ارضی و جدا نشدن حتی یک وجب 
از خاک ایران عزیز را از جمله این دستاورها دانستند و گفتند: 
آشکار شدن توانمندی‌های عظیم ملت از آثار بسیار مهم دفاع 
مقدس است، در واقع ملت بر خلاف تبلیغات و تلقینات تحقیرآمیز 
وابستگان به قدرتهای بزرگ از جمله قاجار و پهلوی، عظمت و 
ظرفیت خود را در آیینه دفاع مقدس کشف و باور کرد چرا که 
همه دشمنان هشت سال علیه او همدست شدند اما نتوانستند 

هیچ غلطی بکنند.
ایشان شکوفایی استعدادهای هزاران جوان را از دیگر واقعیات 

شوق‌آفرین دفاع مقدس دانستند و گفتند: با اتکا به این مسائل، با 
اطمینان تاکید می‌کنیم که جوانان کشور می‌توانند همه مشکلات 

را حل کنند. 
ایمن‌سازی ایران، از دیگر نتایج هشت سال جنگ تحمیلی 
بود که رهبر انقلاب با اشاره به آن گفتند: کشور به واسطه دفاع 
جانانه همگانی، تا حد زیادی از تهاجمات محتمل ایمن شده است؛ 
همانگونه که دیدیم بارها گفتند گزینه نظامی روی میز است اما از 
روی میز تکان نخورد زیرا ملت ایران را در جنگ شناخته بودند و 
می‌دانستند ممکن است آنها آغازگر حرکتی باشند اما ملت ما تمام 

کننده آن خواهد بود.
ایشان با اشاره به ظهور قدرت، توانایی‌های گسترده، 
هوشمندی، ابتکار، نوآوری و ظرفیت غلبه بر قلدرهای جهانی 
در هشت سال جنگ افزودند: وقتی این ظرفیت‌های ملی آشکار 
می‌شود امید و نشاط را به پیروزی و پیشرفت در عرصه‌های دیگر 

افزایش می‌دهد. 
گسترش مرزهای غیر جغرافیایی ایران از جمله مرزهای فکری و 
معرفتی دستاورد دیگری بود که آیت‌الله خامنه‌ای درباره آن گفتند: 
بر اثر این موفقیت بسیار مهم، مفهوم جهانی مقاومت شکل گرفته 
و در فلسطین، سوریه، عراق و مناطق دیگر جا افتاده و کارهای ملت 
ایران در مناطق گوناگون آسیا، آفریقا و آمریکای لاتین الگوی دیگر 

ملت‌ها شده است. 
رهبر انقلاب ظهور و تحکیم فرهنگ اعتماد به نفس را معجزه 
دفاع مقدس خواندند و گفتند: زورگویان جهانی به منطقه مهم ما 
به دلایل مختلف چشم طمع داشته و دارند و به همین علت است 
که حضور معنوی جمهوری اسامی ایران و اوج‌گیری فرهنگ 
مقاومت، فریاد آمریکا و برخی دیگر را درآورده؛ چرا که مقاومت 

ملت‌ها مانع منفعت طلبی آنها شده است. 
آیت‌الله خامنه‌ای رشد و استحکام فکر مقاومت در داخل را 
از نتایج سال‌های دفاع مقدس خواندند و گفتند: در سی و چند 
سالی که از جنگ می‌گذرد تهاجمات و فتنه‌انگیزی‌های مختلفی 
داشته‌ایم که همه آنها به علت نهادینه شدن فرهنگ مقاومت در 

ملت، ناکام مانده است.
رهبر انقلاب در جمع‌بندی سخنانشان درباره ابعاد عظمت دفاع 
مقدس گفتند: دفاع مقدس حق حیات بر کشور ما دارد اما عده‌ای 
خدشه و شبهه وارد می‌کنند و با تحریف یا دروغ‌های صریح عظمت 
آن را زیر سوال می‌برند که تبیین‌گران باید واقعیات تاریخ‌ساز جنگ 

تحمیلی را به‌خوبی بیان و ارائه کنند.  ایشان توان و عناصر مستعد 
انسانی را زمینه‌ مساعدی برای افزایش فراوان کارهای هنری 
جذاب از جمله فیلمها، کتابها و رمان‌های خوب درباره دفاع مقدس 
دانستند و گفتند: باید مراقب باشیم در اینگونه کارها به هیچ دلیلی 

هدف را گم نکنیم.
بخش پایانی سخنان رهبر انقلاب به بیان نکاتی درباره نیروهای 
مسلح اختصاص یافت. ایشان نیروهای مسلح را جزو نوامیس 
حتمی هر جامعه‌ دانستند و گفتند: یکی از نقاط مورد هدف دشمن، 

خدشه در ارزش، شرافت و کرامت نیروهای مسلح است.
آیت‌الله خامنه‌ای با اشاره به ضرورت تکریم نیروهای مسلح، 
افزودند: امنیت همه چیز جامعه و کشور است و اگر نباشد، اقتصاد و 
آرامش‌ خاطر هم نیست؛ بنابراین باید از جهات مختلف به نیروهای 
مسلح رسیدگی کرد، حضورشان را مغتنم دانست و تلاش آنها را 

ارج نهاد.
ایشان با تأکید بر اینکه منطق قدرت در اسلام برخلاف غرب، 
برتری‌جویی و تحقیر  دیگران نیست، خطاب به نیروهای مسلح 
گفتند: اقتدار با رفتار مهربان و زبان خوش هیچ منافاتی ندارد و 
قدرت و توانایی ذاتی و قانونی شما هرچه بیشتر شد، باید تواضع 
و انعطاف شما هم نسبت به مردم و توجه شما به خدای متعال نیز 

بیشتر شود.
آیت‌الله خامنه‌ای در انتها با یادآوری وعده نصرت الهی در صورت 
داشتن نیت الهی در کارها، خاطرنشان کردند: تا وقتی در راه خدا و 
برای خدا کار می‌کنیم، چه بفهمیم و چه نفهمیم، بلاشک خدا به 

ما کمک خواهد کرد.
پیش از بیانات رهبر معظم انقلاب، ۶ تن از فعالان و پژوهشگران 
عرصه‌های مختلف دفاع مقدس، خانم‌ها و آقایان دکتر زهرا برزگر، 
دکتر میثم صالحی، دکتر سمیه بروجردی، سعید علامیان، فرانک 
جمشیدی و حمید پارسا به بیان نکاتی درباره ضرورت بهره‌مندی 
از الگوی دفاع مقدس در حل مسائل کشور، ترویج فرهنگ ایثار و 
سیره شهیدان، حراست از سبک زندگی ایرانی-اسلامی، تبیین 
هنرمندانه ارزش‌ها برای نسل جوان و همچنین ضرورت تدوین 

نقشه جامع علمی دفاع مقدس پرداختند.
سردار بهمن کارگر رئیس بنیاد حفظ آثار و ارزش‌های دفاع 
مقدس نیز گزارشی از اقدامات و برنامه‌های این بنیاد از جمله در 
زمینه تجلیل از پیشکسوتان دفاع مقدس و تسری بخشیدن به 

الگوی راهیان نور در عرصه »راهیان پیشرفت« بیان کرد.

دیدار

رهبر انقلاب در دیدار پیشکسوتان دفاع مقدس و مقاومت:

نیروهای مسلح جزو نوامیس هر جامعه‌ هستند

روحانی شیعه افغانستان در واکنش به سفر 
هیات هفت نفره بهارستان به کابل  

نمایندگان مجلس ایران 
اگر بیل‌زن‌ هستند...! 

نگاهی به فراخوان جشنواره تئاتر فجر 

بازگشت به پلن   A   و بیم
فرورفتن دوباره در برهوت

انجمن اسلامی جامعه پزشکی ایران 
خطاب به شورای عالی امنیت ملی؛

بیماری‌های موسوی، رهنورد و 
کروبی شدت گرفته است

حقوق ناکافی، دعوت کارگران به فساد است 

ترویج دروغ بزرگ 
تورم‌زا بودن دستمزد

یک نماینده مجلس: 

تصمیمات بنزینی به برنامه هفتم 
توسعه موکول شد

روسای جمهور ایران و تاجیکستان بر بهره‌گیری از ظرفیت کمیسیون 
مشترک اقتصادی در جهت افزایش سطح تعاملات تجاری و اقتصادی و همچنین 
اشتراک‌گذاری ظرفیت‌ها و توانمندی‌های دو کشور تاکید کردند. ابراهیم رئیسی، 
در ادامه برنامه‌های دومین روز سفر خود به نیویورک، با »امامعلی رحمان« رئیس 

جمهور تاجیکستان دیدار و گفتگو کرد. در این دیدار که در مقر سازمان ملل برگزار 
شد، روسای جمهور دو کشور ضمن مرور آخرین وضعیت تفاهمات همکاری 
دوجانبه، بر ارتقای سطح همکاری‌های تجاری و اقتصادی و همچنین افزایش 
تعاملات ایران و تاجیکستان در سازمان‌های بین‌المللی تاکید کردند. رئیس 

جمهوری اسلامی ایران و رئیس‌جمهور تاجیکستان ضمن ابراز نگرانی از حضور 
و فعالیت تروریست‌ها در افغانستان، بر ضرورت برگزاری جلسات مشترک وزاری 
خارجه کشورهای همسایه برای افزایش هماهنگی در مبارزه با تروریسم و ایجاد 
ثبات در افغانستان تاکید کرد. رئیسی و امامعلی رحمان همچنین در این دیدار 
عدم دخالت بیگانگان در مسائل کشورهای منطقه را در ایجاد امنیت پایدار لازم 
و ضروری دانستند. روسای جمهور ایران و تاجیکستان بر بهره‌گیری از ظرفیت 
کمیسیون مشترک اقتصادی در جهت افزایش سطح تعاملات تجاری و اقتصادی 

و اشتراک‌گذاری ظرفیت‌ها و توانمندی‌های دو کشور نیز تاکید کردند.

در دیدار ابراهیم رئیسی و امامعلی رحمان مطرح شد؛ 

تاکید سران ایران و تاجیکستان بر افزایش سطح تعاملات تجاری و اقتصادی


